

Уважаемые коллеги!

Приветствую вас на церемонии награждения дипломантов конкурса на соискание премий Правительства Российской Федерации 2023 года в области качества!

Благодаря участию в конкурсе компании получают возможность выявить лучшие практики и самые высокие стандарты в качестве процессов, улучшить показатели эффективности и клиентоориентированности. Также конкурс позволяет организациям получить независимую оценку со стороны высококвалифицированных экспертов. Такой подход оказывает положительное влияние как на деятельность отечественных предприятий, так и на промышленность в целом.

Поздравляю организации, которые продемонстрировали значительные достижения и результаты в области качества и стали дипломантами конкурса 2023 года. Желаю их руководителям и коллективам дальнейшего развития, устойчивого роста и новых высот!

Заместитель Председателя  
Правительства Российской Федерации -  
Министр промышленности и торговли  
Российской Федерации

Д.Мантуров